

SUGLASNOST

Ovime NEXE GRUPA dioničko društvo za upravljanje društvima s registriranim sjedištem u Našicama, Braće Radića 200, MBS: 030057478, OIB: 46078374806, zastupano po predsjedniku uprave Ivanu Ergoviću, kao Izdavatelj obveznica oznake NEXE-O-13CA, ISIN: HRNEXEO13CA9 (dalje: Obveznice), sukladno članku 13.2. točka (vii) Ugovora o izdavanju obveznica, **daje svoju suglasnost** na izmjene i dopune Ugovora o izdavanju obveznica, kao i priloženi Dodatak Ugovoru o izdavanju obveznica, kako slijedi:

I.

Temeljem Odluke skupštine Imatelja obveznica od 08. travnja 2013.g., mijenja se članak 13. Ugovora o izdavanju obveznica, stavci 13.3 (ii), 13.4. i 13.5. na način da isti sada glase:

- 13.3 Skupština se može sazvati na zahtjev jedne od taksativno navedenih osoba:
- (i) Izdavatelja,
 - (ii) Imatelja obveznica koji predstavljaju najmanje 20% nominalnog iznosa svih Obveznica,
 - (iii) Povjerenika izdanja.
- Zahtjev za sazivanje Skupštine uputit će se u pisanom obliku Povjereniku izdanja, te će se u istom predložiti dnevni red sa popisom pitanja koje će se na Skupštini raspravljati.
- 13.4 Skupštinu saziva Povjerenik izdanja na zahtjev osoba navedenih u prethodnom stavku. U slučaju da Povjerenik izdanja ne sazove Skupštinu u roku od 4 radna dana od primitka zahtjeva za sazivanje, podnositelj zahtjeva je ovlašten sam sazvati Skupštinu, koja se mora održati u roku od 4 radna dana od dana objave poziva.
- 13.5 Pozivi za Skupštinu objavit će se najkasnije 4 radna dana prije održavanja Skupštine. Povjerenik izdanja objavit će poziv za Skupštinu na internetskim stranicama Zagrebačke burze d.d. (www.zse.hr).

II.

Iza stavka 13.5, dodaje se novi stavak 13.6. koji glasi:

13.6. Skupština imatelja obveznica može se održati i odlučivati o svim pitanjima iz njezine nadležnosti i pisanim putem. Održavanje i odlučivanje na skupštini pisanim putem mora biti izričito navedeno u pozivu za skupštinu. Poziv i prijedlog odluka moraju se objaviti na internetskim stranicama Zagrebačke burze d.d. (www.zse.hr). U pozivu za skupštinu moraju se navesti potpuni tekstovi odluke koja se predlaže, način i rok dostave glasova Imatelja obveznica pisanim putem, način proglašenja i objave odluke skupštine imatelja obveznica. Smatrat će se da je odluka donesena ukoliko su za nju pisanim putem glasali Imatelji obveznica koji predstavljaju kvalificiranu većinu od 75% ukupne nominalne vrijednosti Obveznica s pravom glasa, na način i u rokovima određenim u samom pozivu za skupštinu. Tako donesene odluke Skupštine obvezujuće su za sve Imatelje obveznica, Izdavatelja i Solidarnog jamca. Odluka Skupštine je donesena ukoliko po isteku određenog roka Povjerenik izdanja zaprimi potpisana očitovanja volje Imatelja obveznica koji predstavljaju kvalificiranu većinu 75% ukupne nominalne vrijednosti Obveznica s pravom glasa. Povjerenik izdanja će o rezultatima glasanja i donesenim odlukama bez odlaganja obavijestiti sve Imatelje obveznica te Izdavatelja. Smatrat će se da su svi Imatelji obveznica obaviješteni o donesenim odlukama pisanim putem objavom istih na internetskim stranicama Zagrebačke burze d.d. (www.zse.hr).



III.

U stavku 13.7. (novi stavak 13.8.) dodaje se zadnja rečenica koja glasi:

Izdavatelj je dužan bez odlaganja objaviti Zapisnik sa održane skupštine Imatelja obveznica na internetskim stranicama Zagrebačke burze (www.zse.hr).

IV.

Dosadašnji stavci 13.6. do 13.12. postaju stavci 13.7. do 13.13.

V.

Ove izmjene i dopune Ugovora, te Dodatak Ugovoru o izdavanju obveznica obvezuje Stranke od dana održavanja Skupštine imatelja obveznica na kojoj su donesene odluke o ovim izmjenama i dopunama Ugovora o izdavanju obveznica.

U Zagrebu, 23. travnja 2013.g.


Ivan Ergović, predsjednik uprave

